

# Το άνοιγμα της κρουαζιέρας



# στην Κίνα

Ο διευθύνων σύμβουλος του ΟΛΠ Cpt Fu Cheng Qiu, στο βήμα

Οι πρώτοι Κινέζοι επιβάτες έφτασαν στον Πειραιά. Η Celestyal και ο ΟΛΠ βάζουν πλώρη για μια συνεργασία με προοπτική πολλών ταξιδιών από το Πεκίνο στην καρδιά του Αιγαίου



**Δ**εν είναι ό,τι πιο συνηθισμένο ο διευθύνων σύμβουλος του ΟΛΠ Cpt Fu Cheng Qiu να χαιρετά στρατιωτικά τον πρόεδρο της Celestyal Cruises κ. Κυριάκο Αναστασιάδη. Το στιγμιότυπο καταγράφηκε στις 21 Απριλίου, λίγο πριν ξεκινήσει η γιορτή που οργανώθηκε για την υποδοχή του πρώτου επίσημου γκρουπ Κινέζων τουριστών κρουαζιέρας. Είναι αλήθεια ότι οι Κινέζοι είναι ερωτευμένοι με τη θάλασσα, τα νησιά και την ιστορία του Αιγαίου, όμως για πρώτη φορά η κρουαζιέρα ανοίγει στην Ασία. Και ξεκινήσαμε να μετράμε τα αποτελέσματα. Την προηγούμενη μέρα, ο corporate executive chef της εταιρείας κ. Yves Sou είχε κλέψει ήδη τις εντυπώσεις. Στο CELESTYAL OLYMPIA, για τις ανάγκες της γιορτής, δημιούργησε μια πανέμορφη γοργόνα από πάγο, και γύρω της δεκάδες πολύχρωμα φρέσκα φρούτα. Κάτω από το γλυπτό σμιλεύτηκαν ψάρια και λουλούδια με πρώτη ύλη κίτρινες κολοκύθες, πεπόνια και καρπούζια, ενώ από το στόμα των ψαριών ανέβλυζε νερό. Στη μικρή λιμνούλα εκείνοι

που γνώριζαν έριχναν νομίσματα κάνοντας ευχές για το άνοιγμα της Celestyal στην αχανή ασιατική αγορά. Μια μικρή ιεροτελεστία της Ανατολής. Οι 250 Κινέζοι ενθουσιάστηκαν. Μάλιστα, η Celestyal ήδη έχει ναυτο-

λογήσει κινεζικό πλήρωμα και έχει σχεδιάσει την κρουαζιέρα με βάση της ανάγκες τους. Την εκδήλωση άνοιξε ο πλοίαρχος του πλοίου κ. Στάθης Ρωμαιοίς με ένα θερμό καλωσόρισμα. Στη συνέχεια, ο διευθύνων σύμβουλος

της εταιρείας κ. Κυριάκος Αναστασιάδης τόνισε μεταξύ άλλων: «Είναι σημαντική μέρα για την εταιρεία και την ελληνική κρουαζιέρα. Ελπίζουμε ότι θα ευχαριστηθείτε την ελληνική φιλοξενία, την κουζίνα και την



Μ. ΔΗΜΕΛΛΑΣ

1. Ο διευθύνων σύμβουλος του ΟΛΠ Cpt Fu Cheng Qiu προσφέρει αναμνηστικό δώρο στον διευθύνοντα σύμβουλο της Celestyal Cruises κ. Κυριάκο Αναστασιάδη. 2. Και τον χαιρετά... στρατιωτικά. Δίπλα του, ο αντιπρόεδρος της Celestyal Cpt Γιώργος Κουμπενάς